



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - SÃO FRANCISCO DO SUL

RETIFICAÇÃO Nº 3 DO EDITAL Nº 1 2025 - GAB/SFS

São Francisco do Sul, 28 de fevereiro de 2025.

PROCESSO DE CLASSIFICAÇÃO PARA CONCESSÃO DO CARTÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR URBANO
2025 AOS ALUNOS DO INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
Retificação nº 3

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense *Campus* São Francisco do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação deste Edital, conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Período de Inscrições	7/02/2025 a 16/02/2025
2	Divulgação das inscrições homologadas	17/02/2025
3	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	17/02/2025 a 18/02/2025
4	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição, quando houver	19/02/2025
5	Divulgação do resultado final das inscrições homologadas	19/02/2025
6	Período e análise da documentação	19/02/2025 a 28/02/2025
7	Divulgação do resultado preliminar de classificação	28/02/2025
8	Período de recurso quanto ao resultado preliminar (envio dos documentos faltantes)	28/02/2025 a 09/03/2025
9	Período de análise dos recursos	10/02/2025 a 13/03/2025
10	Homologação e divulgação do resultado final	14/03/2025

Obs.: Caso haja prorrogação dos prazos, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
GABINETE - SÃO FRANCISCO DO SUL

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

ITEM	ATIVIDADE	PERÍODO
1	Período de Inscrições	7/02/2025 a 16/02/2025
2	Divulgação das inscrições homologadas	17/02/2025
3	Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição	17/02/2025 a 18/02/2025
4	Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição, quando houver	19/02/2025
5	Divulgação do resultado final das inscrições homologadas	19/02/2025
6	Período e análise da documentação	19/02/2025 a 5/03/2025
7	Divulgação do resultado preliminar de classificação	5/03/2025
8	Período de recurso quanto ao resultado preliminar (envio dos documentos faltantes)	5/03/2025 a 11/03/2025
9	Período de análise dos recursos (análise dos documentos)	12/02/2025 a 14/03/2025
10	Homologação e divulgação do resultado final	17/03/2025

Obs.: Caso haja prorrogação dos prazos, o cronograma constante neste anexo será reformulado/retificado e publicado novamente.



RETIFICAÇÃO Nº 8/2025 - GAB/SFS (11.01.08.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 28/02/2025 20:27)

ADALTO AIRES PARADA

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/SFS (11.01.08.01)

Matrícula: ###129#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 8, ano: 2025, tipo:
RETIFICAÇÃO, data de emissão: 28/02/2025 e o código de verificação: **8eba83c544**